Обобщение практики осуществления регионального государственного экологического надзора за 1-8 мес. 2018 г.
Органы местного самоуправления на территории региона наделены отдельными государственными полномочиями (Закон Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды»):
По осуществлению регионального государственного экологического надзора на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории соответствующего муниципального образования и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору, в следующих сферах:
а) государственный надзор в области обращения с отходами;
б) государственный надзор в области охраны атмосферного воздуха;
в) государственный надзор в области охраны водных объектов, за исключением водных объектов, подлежащих федеральному надзору.
Государственную функцию регионального государственного экологического надзора на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории городского округа Чапаевск и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору исполняет администрация городского округа Чапаевск в лице муниципального казенного учреждения «Департамент строительства администрации городского округа Чапаевск» (далее по тексту – Департамент).
За прошедший период Департаментом проведено 7 плановых проверок, а также ряд рейдовых мероприятий:
· 1 рейдовое мероприятие по обследованию водоохранной зоны р. Чапаевка на предмет выявления потенциальных источников загрязнения, в том числе хозяйственных объектов, несанкционированных свалок и объектов размещения отходов производства и потребления, попадающих в зону возможного подтопления, которые могут оказать негативное воздействие на водный объект;
· 3 рейдовых мероприятия по контролю с целью реализации комплекса мер ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленных на недопущение и (или) ликвидацию последствий, вызванных несанкционированным размещением отходов производства и потребления на территории г.о. Чапаевск;
· 1 рейдовое мероприятие по обследованию водоохранной зоны р. Чапаевка на предмет выявления потенциальных источников загрязнения, осуществления стоянки и мойки транспортных средств;
· ежемесячно производится рейд в целях контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых на подведомственной территории.
Типичным выявленным нарушением при осуществлении государственного надзора в области обращения с отходами является несанкционированное размещение отходов производства и потребления, образующее состав административного правонарушения, квалифицированного по статье 8.2 КоАП РФ «Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами». 
По указанной статье за прошедший период 2018 г. привлечены к ответственности 1 гражданка и 1 должностное лицо. 
В рамках имеющихся полномочий Департамент рекомендует осуществлять передачу образующихся отходов производства и потребления исключительно специализированной организации, имеющей лицензию на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I - IV классов опасности.

Типичным выявленным нарушением при осуществлении государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха является выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.21 КоАП РФ «Нарушение правил охраны атмосферного воздуха». 
За прошедший период 2018 г. выявлено 1 юридическое лицо, допустившее указанное нарушение, по состоянию на 22.08.2018 г. идет подготовка к возбуждению дела об административном правонарушении, устанавливаются обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.
В рамках имеющихся полномочий Департамент рекомендует юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям своевременно обращаться за получением государственной услуги по выдаче разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух в Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области.

Типичным выявленным нарушением при осуществлении государственного надзора в области охраны водных объектов является стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств) в водоохраной зоне реки Чапаевка на участках, не имеющих твердого покрытия, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.42 КоАП РФ «Нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта, водоохранной зоны водного объекта либо режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на территории зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения». 
По указанной статье за прошедший период 2018 г. привлечены к ответственности 2 гражданина.
Департамент разъясняет гражданам, что водоохранными зонами являются территории, которые примыкают к береговой линии (границам водного объекта) рек, ручьев, озер, водохранилищ и на которых устанавливается специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира. В соответствии со статьей 65 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 N 74-ФЗ ширина водоохраной зоны р. Чапаевка составляет 200 м. Департамент обращает внимание граждан, что в границах водоохранных зон запрещаются:
- движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;
- размещение станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств.
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